

## НЕ ЗНАЮ, ПОВЕРИТЕ ЛИ...

Послан игорь - 06.05.2008 08:52

---

Здравствуйте.

Хорошо что нашёл ваш форум. Мне очень трудно.. Попробую рассказать суть своей проблемы. То что я индиго, знал ещё мальчишкой. Помню, любимым занятием было собрать дворовую малышню, сесть где-нибудь подальше от людей, и рассказывать им всякие фантастические истории. Откуда я брал их? Не знаю.. Всё приходило само, что называется-на лету. Это были истории о далёких космических мирах, путешествиях по времени, домовых, и тд. Удивительно, рассказывал им, и слушал сам себя одновременно. Парадокс, сам говорил и сам же узнавал много необычного.. Малышня ходила за мной по пятам.. Те кто постарше-смеялись, называли дебиллом. Конечно, спустя годы я понял что это было. Но не в этом суть. Сейчас процесс пошёл что называется-вразнос. Общения с людьми-никакого. Не хочу, и не интересно. Чувство полной отдельности от этого мира нарастает с каждым днём. Хотя и работаю и есть знакомые. Но всё равно пропасть увеличивается. Смотреть телек не могу, почти всё что показывают - кретинизм в последней стадии. Смотрю только любимые фильмы на DVD и слушаю музыку. Сходить в магазин-невыносимая мука, только появляюсь в толпе как сразу на меня рушится весь негатив массы. Стою в очереди и всем своим существом чувствую и знаю, как вот этот с виду "добрый мужчина" был бы не прочь меня..(ну,вы поняли). А вот этот тип-карманник. А эта солидная дама просто ненавидит всех, а меня за то-что похож на человека который её сильно обидел.. Блин, не могу уже.. Одно хорошо, есть друг Серёга, такой-же "долбанутый".. Только с ним могу поговорить обо всём что вижу и чувствую. Хотя и у него куча проблем взаимодействия с людьми. Тут одна девушка пишет что стала очень болезненно реагировать на резкие громкие звуки. У меня с этим делом вообще труба. Пол зимы проходил с тампонами. Ну не с теми, что вы подумали)) Встал как-то раз утром и офигел. Громкость окружающего мира выросла раз в 5. Первое время просто хватался за голову и зажимал руками уши. Потом стал искать выход. Нашёл. Отрезаю кусочки марли, слегка смачиваю их слюной и запихиваю в уши. А чтобы не видели прохожие, натягиваю спортивную шапочку до глаз. И иду на работу. Вы не поверите: через все эти слои я нормально слышал речь и разговаривал. Но когда вытаскивал-хана.. Запахи чувствовать стал чуть ли не за километр. Если в помещении неприятный запах-больше 5 минут не выдерживаю, ухожу, или сажусь у форточки. Не выношу ощущения одежды на теле, круглый год хожу дома и сплю только голый. (Благо живу один) Со зрением вообще фантастика попёрла... Проходил на работе медкомиссию, проверяя зрение закапали что-то в глаза. Все ребята выходя из кабинета некоторое время сидели на скамейках ожидая когда спадёт пелена с глаз, а я стал видеть острее на порядок. Вернулся в кабинет, говорю врачу - а так теперь всегда будет? Она не понимает. Тогда стоя у двери прочёл ей всю таблицу проверки зрения внизу, включая год выпуска листа. Она перепугалась, говорит идите посидите, пройдёт.. Однажды ночью потянулся к часам посмотреть время и случайно нажал пульт дистанционки от телека. Аж подпрыгнул - пульт выпустил яркий мигающий луч красного цвета. Взял его поднёс к лицу, нажал наугад кнопку, опять светит. Тут дошло: ё-моё инфракрасный диапазон увидел.. Полночи сидел рассматривал.. Красивый цвет, и мигает. Пробовал на разных пультах потом, на некоторых не видно. Что-же касается снов, видений, информации идущей ниоткуда-можно писать книжки. Во снах часто приходят, что-то рассказывают, трогают, но не страшно, уже привык. Раньше никогда не писал стихов, но однажды во сне громким отчётливым голосом много раз кто-то произнёс одно четверостишие. Я понял что его нужно запомнить. С той ночи стал писать стихи. Музыка вообще почти всегда играет в башке. Порой такая, что плачу от чувств.. Очень очень прекрасная и необычная. Однажды во сне кто-то объяснял "новый принцип переходов между октавами", и тут же я на себе ощущал всю разницу между "их" способом составления композиций и земным. (господи, я и терминов то таких не знал). Приезжали как-то в город шаманы, знакомые

мне посоветовали с ними встретиться. Они как только увидели меня и послушали, сразу предложили уехать с ними на Алтай. Не поехал, как то всё неожиданно.. От инфы уже репу сносит. Идёт и днём и во снах. Шаманы сказали - крайне важно её отдавать, я и рад бы, но кому она нафиг нужна.. Попробовал как-то на работе поделиться, год за больного принимали.. Серёга вот только и слушает. Даю ему советы из "ниоткуда". Он слушает, применяет. Ну, заговорился наверно я слишком. Спасибо что прочли. Напишите мне "подобные"; пожалуйста, расскажите как вы справляетесь с такой ситуацией, поддержите какнибудь (не материально). Спасибо.

ps. Но несмотря на всё, я не раскисаю, не сдаюсь. Жить серой "нормальной жизнью"; я не буду. Но и так тоже тяжело.. Пишите. Игорь.

Содержимое поста отредактировано: игорь, в: 06.05.2008 10:14

=====

**RE: не знаю, поверите ли...**

Послан Mike - 07.02.2009 15:27

---

Не согласен с предыдущим оратором. У меня, когда всё началось, физиологические параметры зашкаливали, но меня это не беспокоило никак. Сейчас они пришли в норму, а всё остальное осталось. И хорошо что к врачам не сунулся, что-то меня удерживало, попробовал некоторые таблетки, понял что они не действуют и забил на это. Наша медицина меня бы точно убила, ведь раз не помогает, вкатывают более сильный препарат и повышают дозу, а возможности тела не безграничны. А медицина наша лечит следствие, причем методами отнюдь не правильными. В результате ушли все проблемы со здоровьем, а их было немало, вообще забыл что такое болеть.

И ещё. Функции мозга людям неизвестны, знают только что при его повреждении обычно последствия серьёзны и туда сходятся все сигналы электрические со всего тела. Где происходит сам процесс мышления и где находится информация никто из людей точно не знает.

=====

**RE: не знаю, поверите ли...**

Послан x\_nevermore\_x - 06.03.2009 16:45

---

Игорян! Братуха! Уважение тебе! 🍌

=====

**RE: не знаю, поверите ли...**

Послан игорь - 07.03.2009 01:17

---

**x\_nevermore\_x** писал(а):

Игорян! Братуха! Уважение тебе! ☺

Брат спасибо.

Естественно, на всю эту шнягу я не поведусь, типа к врачу, РВАЧУ, и тд.. будем жить.. и, делать. спасибо брат.

=====

**RE: не знаю, поверите ли...**

Послан DarkXStray - 08.03.2009 01:02

---

Игорь, я тоже прочитала одну из книг Марсиниак, многое стало на свои места, спасибо тебе!! Хотя я не брат, скорее сестра, но все равно спасибо!!

=====

**RE: не знаю, поверите ли...**

Послан Sovestt - 06.06.2009 18:37

---

Ты не одинок! Я рада буду услышать все что ты захочешь мне рассказать! Негатив который ты видишь должен превращаться в позитив когда ты смотришь на себя и хороших людей. Их много, ищи их! Скажи а новое солнце будут запускать?

=====

**RE: не знаю, поверите ли...**

Послан ifnoise - 07.08.2009 03:06

---

А мне тоже много чего влом и много чего от людей слышу, только уже как-то привык ко всему этому, фиолетово мне просто стало наверное, по мере необходимости все снова появляется время от времени, тему прочитал неделю назад, но уже забыл что хотел сказать, как только прочту еще раз скажу)

=====

**RE: не знаю, поверите ли...**

Послан пер55 - 17.09.2009 04:34

---

Привет всем, особенно автору темы. Уменя почти теже проблемы за исключением того, что я не видел инфракрасник.Со временем резкая громкость прошла сама, а на людей вокруг научился

особо необращать внимания. Потом все пропало и долгое время ни чего сомной особого не происходило, вообще стал такой же как и все. Но последнее время все резко начело меняться и почти все возвращается как в детстве, состояние сейчас странное настроение резко менятс и в голове переодически поевляется странный шум когда вокруг много людей. А вот совет послушать музыку лиш помогает заглушить шум в голове, может есть, что то другое. И подскажите как от всего этого не свихнуться, а то жена уже настаивает обратится к врачу.

=====

**RE: не знаю, поверите ли...**

Послан Mike - 05.10.2009 21:40

---

Попробуй музыку послушать, набери в поисковике "активация днк", там несколько файлов, первый слушать 7 дней, потом остальные. Очень неплохо упорядочивает состояние. Проверял на себе и не только, действует неплохо. Врачи скорее повредят, чем помогут это не их тема, они могут только следствие глушить. И самому надо учиться управлять собой.

=====